«PemmieHue 3agaa»

2 KJIACC
IMOJITOTOBILIA:
Yuureap HAYAJBHBIX KJIACCOB

MBOY «COIII Ne2»
AJauncyaraHoBa 3aupa
XaJIUTOBHA



ypoOKa:
PIIEHCTBOBAaTh BHIYMCIUTEIbHbI

BIKM U YMEHHE peliaTrh 3aJajdM;
eHle ypaBHEHHI, padora c
YMHaAMU;

Y2KAATh HHTEPEC K IPeIMETy Ye




Jlornueckad pa3MHUHKA

.

- I3 neca Hy>kHO npuBe3Tn 9 OpEBEH.
Ha MallunHy MOXHO MonoXnTb He bornblue 4 OPEBEH.
CkonbKo pa3s npuaeTcsl Cbe3gnTb B JIEC, YTOOLI
npuBe3TN BCE DpEBHA?

- Kak cgenatb, YToDObI Y NPSAMOYrofnbHOro
cTofna crtasno 5 yrnos ?

- Ecnn Kypuua cTtouTt Ha ogHOU Hore, OHa
BecuT 1 kr. CKornbko oHa byaeT BECUTD,
KOoraa BCTaHET Ha ABe Horm?



KopoBa Mypka B [JeHb CbhelaeTr 15 Kr
CeHa, a TeJIEHOK 'aBproiia — Ha 10 KT
ceHa MeHbIle. CKOJIBKO BCEro CeHa B JIeHb
CheJAal0T KOPOBA U TEJIEHOK?




Koposa — 15 Kr }?
TesIEHOK - ? Ha 10 KI' MEHBIIIE
15 — 10 = 5(Kr) — cheJlaeT TeJIEHOK.
15 + 5 = 20(Kr)
OTBET: 20 KI' C€Ha B JIeHb CheJal0T KOPOBa U
TEJIEHOK.
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['amyoHOK XBaTanKa OPhITAJI II0 JOPOXKKE:
CHauaJia 3 1ara BIIEPE], 3aTeM 4 IIara BIPaBo,
IIOTOM 5 IIIarOB Ha3ajl.




BoccranosBure 3anncu .
OannHakoBble 3Hakn 0bo3Ha4aloT
OaWHAaKOBbIE Yncna. -
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PeLuuTte
LIEMOYKY.







CamMmocTosTesbHasA padboTa
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